

金山湖游乐场男厕上午不开放?

管理方回应:工作时间调整,厕所还在修

本报讯 昨天,夏先生给本报新闻热线打来电话,语气中交织着尴尬与不解。夏先生说,上周日,他带着老婆孩子到金山湖游乐天地游玩,就在他内急找到厕所时,发现厕所门锁上了,不过女厕所正常开着。无奈下,夏先生找到偏僻处解了燃眉之急。夏先生后来打听到,男厕所要到下午3时半之后才会开,这让他觉得颇不合理。昨天上午,记者前往金山湖游乐天地看到,厕所开放情况确如夏先生所言,开一半关一半。游乐设施经营户说,前两天也是这样。对此,游乐场相关负责人表示,男厕所在维修,这两天就准备开放。

夏先生在电话里告诉记者,当天上午9时多,他趁着难得的晴天,带着老婆及2岁多大的儿子,来到金山湖游乐天地玩,进园后他发现,带孩子来游乐场的家长还有不少。

陪儿子玩了一会沙子,夏先生感到内急,当他找到厕所,却发现门锁上了。相比而言,女

性要“幸运”得多,因为女厕所开着。

夏先生找到游乐场一位售票员,对方告诉他,男厕所要到下午3时半之后才开,因为那时工作人员才上班。“她建议我克服一下去女厕所,叫我老婆把个门,我没好意思去。”游乐场人来人往,实在忍不住的他,只好走了几百米远,在一个有树遮挡的偏僻处,尽快地解了手。

这样的遭遇让夏先生哭笑不得,他说,很多来玩的男性也感到不满,为了上厕所而跑很远,游玩的兴致也变淡了。

现在厕所还锁着吗?昨天上午,记者来到了金山湖游乐天地。

游乐场的厕所位于进园后大约一百米远的地方。

左侧的“男洗手间”大门被锁上,右侧的“女洗手间”大门敞开。一名刚招呼完游客的经营者确认,男厕所前两天都没开,但问及是什么原因,她表示不清楚。

随后,记者找到园门口的保安。“男厕所下午3时半才开,确实不合理,但也没人来反映。”记者好奇他到哪里上厕所,对方回答令人忍俊不禁。“就找个犄角旮旯,或者骑电动车跑远点”。

为何男厕所下午才开,记者在游乐场尚未开门的游戏大厅玻璃门上,看到了两张告示,上面内容大致为:“7月1日至8月31日,营业时间为15:30-21:30”。

昨天下午,记者就市民疑惑,联系到了游乐场负责人雍先生。他解释,游乐场早上没有什么生意,这两天作息时间进行调整,下午3时半之后“开园”。而厕所因为一些游客弄坏设施正在维修,“总不能单独找个人看着厕所吧”。雍先生表示,这两天就准备开放男厕所。

为何女厕所单独开放,雍先生说,是因为早上一些女性来金山湖锻炼无厕所可用,遭投诉后才开放。

(陈路)

团山路桥 48个小窞井盖不翼而飞

被人为撬盗,建设部门马上派人安装



马镇丹 摄

现桥面非机动车道和机动车道两边48个方形窞井的盖子全部缺失,很多窞井内已经被树叶、淤泥等物填满,还有部分窞井里的积水已经漫溢到桥面上。此外在桥面人行道上,一个长方形的大窞井也没了盖子。窞井里的垃圾和青苔都表明,这种状态已经存在一段时间了。

“出现这样的情况,不仅与周围崭新的道路格格不入,而且还带来各种隐患。”正在团结桥下岸边绿化带运动和钓鱼的老人们都向记者表达出这样的观点和担忧。

“前段时间下大雨的时候,就已经有点堵了,别看一个小小的窞井盖,这可是个大问题。”正在钓鱼的王师傅说,据他回忆,这些窞井盖缺失至少有一年了,住在附近的老年人都喜欢到桥上和桥下的绿化带活动,“特别是晚上,这些不显眼的小黑洞就会成为我们老人的绊脚石。”

“这48个小窞井其实叫泄水孔。”团山路的建设者、市交通产业集团相关负责人在接受记者采访时表示,他们也是刚刚知道这个情况,这些丢失的盖子都是铸铁制成的,成了不法分子眼中的“肥肉”,他们会马上派人安装。

(马镇丹)

本报讯 路上的窞井盖不见了,不是一个两个,也不是三个四个,而是48个。近日,市民督察员顾华琪向本报热线反映,位于团山路与长山渠路交会处的团山路桥面上,窞井盖被人为撬盗,严重缺失,留下了一个个“吃人”的黑洞,不仅给桥面排水造成隐患,也给行人通行安全带来威胁。

昨天上午,记者步行沿着团山路桥来回仔细观察了一番,发

惊险! 路边栏杆插进农用装煤车

本报讯 日前,扬中交警大队接到报警,在复线与新韩通船厂路口向南300米处,一辆农用车撞到了路边护栏。交警赶到现场被惊呆,这是一起“串串”事故。一辆装煤的农用车被路边的护栏横穿。

据了解,7月3日下午1时左右,一辆装煤的农用车从常州出发开往新坝送货。途经扬中238省道八桥民丰村附近时,司机打了个盹。车子撞上了路边路牙,并沿着路牙,撞上了护栏,护栏戳进了车身一半。当时车上共有两人,除了司机外,还有司机的妻子。

据司机妻子介绍,她看到车子失控的时候还帮忙打了一把方向。可是车子还是撞上了护栏。根据《中华人民共和国交



图片由警方提供

通安全法实施条例》规定,连续驾驶中型以上汽车、危险品运输车辆的司机,超过4小时应停车休息不少于20分钟。这起

事故显然是由于车主疲劳驾驶引起的。司机将面临记6分,罚款200元处罚。

(孙斌 张兆勇)

街头诈骗他人手机 作案20多起终被抓获

本报讯 “谢谢丹阳民警,真想不到这个诈骗手机的犯罪嫌疑人这么快就被抓获!”3日上午,苏州大学学生朱某乘坐动车,匆匆赶到丹阳市公安局和平桥派出所,从民警手中接过3500元被骗的苹果手机折价款,并对民警感激道。

据悉,近日,和平桥派出所破获系列诈骗手机案件,将丹阳、镇江、扬州等地网吧街头以借打电话为由趁机骗取他人手机的犯罪嫌疑人刘某成功抓获。

今年1月15日下午2点多,和平桥派出所接到小伙子强强(化名)的报警,称他在丹阳新民东路附近的网吧上网

时,刚买不久的苹果手机被一名男子骗走。

案发后,民警随即根据强强反映的时间、地点以及嫌疑人的体貌特征等,仔细查看监控录像,很快锁定了犯罪嫌疑人。就在警方紧锣密鼓地对案件进行侦查之际,3月2日、7日、14日丹阳市区又连续发生了三起类似诈骗手机的案件。经查阅监控,民警发现这几起案件的嫌疑人和1月15日的嫌疑人为同一男子。

针对犯罪嫌疑人的作案规律,民警组织人员展开调查。4月17日,民警终于在新欣市场商业街将犯罪嫌疑人刘某成功抓获。

采访中,办案民警告诉笔者,犯罪嫌疑人自恃身材魁梧,专门寻找身材瘦弱的年轻人,尤其学生为下手目标。在诈骗过程中,他通过捏造被害人得罪他人的事实,并承诺帮助被害人解决事情的方式,取得被害人的信任,从而达到成功诈骗手机的目的。

经审查,犯罪嫌疑人刘某为丹阳访仙人,24岁,离异,具有犯罪前科。在法律面前,刘某对今年1月至4月份,先后窜至丹阳、镇江、无锡、南京等地作案20余起,诈骗手机价值9万余元的犯罪事实供认不讳。目前,该案正在进一步处理之中。(公政 朱美娜)

高考成绩早就出来了 “状元”手机迟迟没送出 学生经济今年没那么火

本报讯 随着暑假的来临,各大商家的眼光纷纷瞄准学生族群,学生牌再次被打出,高考考生的准考证成了“打折神器”,学生证和马上就要送到学生手里的录取通知书,也都是学生族群专属的“打折卡”。但记者走访了解到,今年这些“打折神器”有些遇冷。

“送给高考状元的手机,现在还没人来领。”我市某电器商在高考前发起“给镇江高考文理状元分别赠送一部手机”的活动,但主办这次活动的工作人员告诉记者,高考成绩早就出来了,两部手机却迟迟没有送出。

刚刚填报好志愿的王道海属于比较有想法的学生,对于这些打折活动,他认为吸引力并不那么大,“因为主要还是看品牌,如果要买的品牌正好有促销是最好的,如果没有,也不会因为打折去选择其他品牌。”他的同学陈锋同属95后,他则认为,凭高考准考证享受优惠这辈子就这么一次,还是想去看看的。

不过商家纷纷表示,这类活动已经形成惯例,效果已经不如刚推出时那么火热。某电器商市场策划部经理表示,由于针对的族群是学生,本身受众面就比较窄。虽然凭证打折买单的消费者不多,但是不妨碍数码产品进入一年中的销售旺季。他解释,一是很多数码产品都不是学生自己购买,有些是亲朋好友买了送给他们;二是数码产品尤其是手机更新换代较快,一些知名品牌靠的是品牌效应来吸引顾客。

同样的“审美疲劳”也出现在商场,我市某商场策划部经理邵胜表示,这些证件一般都不会随身携带,学生证还好,准考证或是录取通知书,一般顾客逛街并不会带在身上,因此实际效用很难说。但是对于箱包、服饰等主打学生装备的品牌来说,他们可以通过这样的活动,让学生族群了解到他们的品牌是主打学生族群,吸引他们成为未来的消费主力。

(俞佳融)